
38 клас
Нижче ми виділили послуги 38 класу, які можуть бути актуальними для вашого бренду. Ви можете
обрати додаткові позиції чи видалити зайві.

Що важливо знати при виборі  позицій? Ми радимо  обирати  те,  що потенційно  ви  можете
запустити  під  брендом  протягом  +-  5  років.  Чим  конкретнішим  буде  перелік,  тим потенційно
менше  ризиків  перетинання  з  іншими  власниками  ТМ.  Також  повідомляємо,  що  після  того  як
заявка буде подана на реєстрацію перелік не можна розширити чи додати нові позиції до поданої
ТМ.

Перелік послуг
абонентський телеграфний зв'язок; забезпечування доступу до баз даних; забезпечування доступу
до  блокчейн-мереж;  забезпечування  інформацією  у  сфері  телекомунікаційних  послуг;
забезпечування  користувачів  доступом  до  глобальних  комп'ютерних  мереж;  забезпечування
спілкування  в  інтернет-чатах;  забезпечування  спілкування  в  чатах  у  середовищах  віртуальної
реальності; забезпечування спілкування на форумах на основі віртуальної реальності для спільної
праці в режимі онлайн; забезпечування спілкування на форумах у режимі онлайн; забезпечування
телекомунікаційним  з'єднанням  із  глобальною  комп'ютерною  мережею;  забезпечування
телекомунікаційними  каналами  для  телемагазинів;  зв'язок  за  допомогою  волоконно-оптичних
мереж;  зв'язок  за  допомогою  комп'ютерних  терміналів;  пейджингові  послуги  [з  використанням
радіо,  телефону  або  інших  засобів  електронного  зв'язку];  передавання  відеоданих  за  запитом;
передавання  електронною  поштою;  передавання  онлайнових  вітальних  листівок;  передавання
повідомлень  і  зображень  за  допомогою  комп'ютера;  передавання  подкастів;  передавання
телеграм;  передавання  цифрових  файлів;  пересилання  повідомлень;  послуги
відеоконференцзв'язку;  послуги  голосової  пошти;  послуги  електронних  інформаційних  табло
[телекомунікаційні послуги]; послуги з геолокації [телекомунікаційні послуги]; послуги з надавання
телеграфного  зв'язку;  послуги  з  надавання  телефонного  зв'язку;  послуги  з  телекомунікаційної
маршрутизації  та  з'єднування;  послуги  інформаційних  агентств;  послуги  мобільного  зв'язку;
послуги  стільникового  зв'язку;  послуги  телеконференцзв'язку;  потокове  передавання  даних;
прокат  апаратури  для  пересилання  повідомлень;  прокат  модемів;  прокат  смартфонів;  прокат
телекомунікаційного обладнання; прокат телефонів; прокат телефонних автовідповідачів; прокат
факсимільної  апаратури;  прокат часу доступу до глобальних комп'ютерних мереж; радіозв'язок;
радіотранслювання;  супутниковий  зв'язок;  телевізійне  транслювання;  телевізійне  транслювання
кабельними  мережами;  телеграфний  зв'язок;  телефонний  зв'язок;  транслювання  засобами
бездротового зв'язку; факсимільне передавання.
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